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Діти вкрай вразливі до наслідків збройних конфліктів, 
і тому відповідно до норм міжнародного гуманітарного права 
вони мають особливий захист як частина цивільного населення.



«Під час війни порушуються всі права дитини: право на життя, 
 право бути з сім’єю і громадою, право на здоров’я, право на розвиток 
особистості, а також право на турботу і захист», – зазначається у звіті 
ООН 1996 року «Вплив збройного конфлікту на дітей».

Женевський заклик працює над захистом дітей під час збройних 
конфліктів з 2010 року, проводячи тренінги та ознайомчі сесії з норм 
міжнародного гуманітарного права задля безпеки дітей в умовах 
збройних конфліктів.

Ілюстрації до буклету «Захист дітей в умовах збройного конфлікту» виконані художницею  
Корчевнюк Олександрою Вікторівною на замовлення Представництва Женевського заклику в Україні.  

Усі авторські права збережено. 

Ілюстрації, використані у буклеті, є художніми образами, а будь-які ототожнення з реальністю – випадковими. 



Діти — це особи віком до 18 років.





Не використовуйте дітей у бойових діях 
та діяльності, пов’язаній з бойовими діями — 

навіть в якості волонтерів.





Не примушуйте дітей до взаємодії 
зі збройними силами жодним способом.





Не набирайте дітей у збройні сили 
й не схиляйте їх до військової служби.





Дітей утримувати під вартою можливо 
лише в крайньому випадку.





Попереджайте дітей 
 про необхідність триматися подалі 

від замінованих територій.





Переміщення дітей в інше місце 
повинно відбуватися безпечно.





Робіть усе можливе для захисту дітей 
від впливу воєнних дій.





Докладайте максимальних зусиль 
для забезпечення того, щоб діти отримували 

необхідну їм допомогу та турботу.





Реалізовуйте ці правила на практиці.





Порушення повинні каратися 
у відповідності до міжнародних норм.





Співпрацюйте з організацією  
«Женевський заклик» з метою постійного 

контролю за дотриманням цих правил.





Нотатки



Нотатки Нотатки



“Женевський заклик” — нейтральна та неупереджена міжнародна неурядова організація, 
яка залучає до діалогу озброєних учасників, щоб покращити їхню повагу та дотримання ними 
міжнародних гуманітарних норм з метою захисту цивільного населення.

З 2018 року ми працюємо в Україні зі Збройними Силами України, Національною гвардією 
України, Національною поліцією України, добровольчими батальйонами, органами державної 
влади, місцевого самоврядування та громадянським суспільством.

Ми проводимо тренінги та ознайомчі сесії щодо практичних аспектів застосування законів 
війни, налагоджуємо гуманітарний діалог, підвищуємо обізнаність щодо необхідності захисту 
цивільного населення.

Ключові напрями діяльності: 

• Дотримання принципу розрізнення бійців і цивільних осіб, військових і цивільних об’єктів

• Охорона освіти, дитячих садків, шкіл та університетів

• Навчання щодо ризиків протипіхотних мін

• Покращення гуманітарного доступу та захисту медичних місій

• Охорона культурної спадщини

• Евакуація та переміщення



Завантажуйте безкоштовні додатки для Android, розроблені 
міжнародною гуманітарною неурядовою організацєю 

«Женевський заклик», та перевіряйте, як ви знаєте правила війни.

«У війни теж є правила» «Я поважаю правила війни»



“Женевський заклик” — незалежна міжнародна гуманітарна 
організація, метою якої є покращення захисту цивільного населення 
під час збройних конфліктів шляхом навчання бійців та цивільного 
населення правилам війни, гуманітарним нормам і принципам.

genevacall.org

office-ukraine@genevacall.org

facebook.com/genevacallua

genevacallua

genevacall.ua


